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• Frequenza/Frequency/Fréquence/Frequenz/ 
Frecuencia/Frequentie: 433,92 MHz 
• Potenza irradiata/Estimated radiated power/ Puissance 
rayonèe/Abgestrahlte Leistung/Potencia radiada/Uitgestraald 
vermogen: < 10 mW e.r.p. 
• Durata batteria/Estimated battery life/Durée de la pile/Dauer 
der Batterie/Duración de la bateria/Levensduur batterij: 2 years 
• Temperatura di funzionamento/Operating 
temperature/température de fonctionnement/
Betriebstemperatur/Temperatura de 
funcionamiento/Werkings- temperatuur: -10°C +55°C  
• Portata stimata/Etimated range/Portée 
environ/Reichweite/Alcance estimada/Bereik: 120 m
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D - EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt Meccanica Fadini snc, dass dieser 
Handsender Jubi 433 in Übereinstimmung mit den 
grundlegenden Anforderungen und den anderen relevanten 
Vorschriften der Richtlinie 2014/53/UE ist. Die 
Konformitätserklärung kann auf der folgenden Webseite 
konsultiert werden: www.fadini.net, im Bereich Produkte.

NL - DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD
Por medio de la presente Meccanica Fadini snc declara que la 
familia Jubi 433 cumple con los requisitos esenciales y 
cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la 
Directiva 2014/53/UE. La declaración de conformidad está 
disponible para su consulta en el sitio: www.fadini.net en la 
sección productos.

E - DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD
Por medio de la presente Meccanica Fadini snc declara que el 
transmisor Jubi 433 cumple con los requisitos esenciales y 
cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la 
Directiva 2014/53/UE. La declaración de conformidad está 
disponible para su consulta en el sitio: www.fadini.net en la 
sección productos.

GB - UE DECLARATION OF CONFORMITY (DoC)
Hereby, Meccanica Fadini snc, declares that transmitter Jubi 
433 is in compliance with the essential requirements and 
other relevant provisions of Directive 2014/53/UE. The 
declaration of conformity can be viewed on this website: 
www.fadini.net in the product section.

I - DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE
Con la presente Meccanica Fadini snc dichiara che questo 
trasmettitore Jubi 433 è conforme ai requisiti essenziali ed alle 
altre disposizioni pertinenti stabilite dalle Direttive 2014/53/UE.
La dichiarazione di conformità può essere consultata sul sito: 
www.fadini.net nella sezione prodotti.

F - DECLARATION UE DE CONFORMITE
Par la présente Meccanica Fadini snc déclare que l’émetteur 
Jubi 433 est conforme aux exigences essentielles et aux autres 
dispositions pertinentes de la Directive 2014/53/UE. 
La déclaration de conformité peut être consultée sur le site: 
www.fadini.net dans la section produits.



Battery: 1 x 

A23 - 12 V

Achtung: Beim Ersatz des Akkus durch einen ungeeigneten Akkutyp 
besteht Explosionsgefahr. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien gemäß 
den Anweisungen des Herstellers.

Precaución: Riesgo de explosión si se sustituye la batería por una de un 
tipo que no sea el adecuado. Elimine las baterías usadas según las 
instrucciones. 

Waarschuwing: als de batterij wordt vervangen door een verkeerd type 
batterij, ontstaat er kans op ontploffing. 

software release 1.0

Attenzione: rischio di esplosione se la 
batteria viene sostituita con un'altra 
batteria di tipo errato. Eliminare le 
batterie usate seguendo le istruzioni 
del produttore.
Caution: risk of explosion if battery is 
replaced by an incorrect type. Discard 
used batteries according to 
manufacturer’s instructions.
Attention : risque d'explosion si la 
batterie est remplacée par un type de 
batterie incorrect. Mettez les batteries 
usagées au rebut en respectant les 
instructions. 
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